ERRATA.

Note.—It is to be regretted that the names of Mr. Daniel O'Connor (father of D. O'Connor, K.C.), and that of Mr. John Durie are omitted from among the Trustees in the "fifties"; no records are available, hence the oversight until too late to correct in the text.

Page 29, line 12—the year 1898 should be 1899.

Page 30, line 25—the year 1642 should be 1842.

Page 47, line 19-loyalty should be loyally.

Page 60, lines 5 and 6—Special mention should be made that the training of Professors A. J. Bell and S. W. Dyde was under Dr. Thorburn; they were his students in a special sense.